

門徒訓練+概要

基要課程 教會和敬拜

第六課：完成大使命的呼召

“耶穌進前來，對他們說：‘天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。’”

(馬太福音28:18-20)

大使命的美好邀請不是作為基督徒生活可選擇部分而提出的。我們作為個人和基督徒群體應該如何履行？

為了最有效地活出大使命，教會裡需要有對傳福音相同的意念、合一的異象。

耶穌對祂的門徒，這一小群人講大使命，但我們知道這些人是第一個教會的創始成員。這表明我們個人有責任順服大使命，這也表明，由於基督徒的生活永遠不是孤立的，我們有責任集體順服大使命。實際來說，我們應該怎麼做呢？

為了最有效地活出大使命，教會裡需要有對傳福音相同的意念、合一的異象。當教會作為一個整體，當成員作為個人都被激勵去為主尋找失喪的人時，我們對主的順服是最有效和一致的。

首先，我們知道與社區的人建立強有力的個人關係對於贏得傳福音的機會至關重要。教會的個體成員必須委身在社區與不信的人建立關係，以致他們真正瞭解需要聽福音的人。

其次，隨著這些個人關係的增長，邀請他們參加一個不太有壓力的活動或崇拜將是傳福音過程中非常有幫助的下一步。當教會將大使命視為“團隊工作任務”時，他們可以有意識地組織愛心、沒有壓力的、全社區的活動，個人可以把不信的朋友帶來。這樣可以把新來賓和更多的信徒聯繫起來，並向他們展示有一大批人關心他們，並為他們委身。

第三，隨著社區成員在這些社區活動中開始對個人和教會感到更加舒適，他們可能會開始對基督信仰提出更多的問題，並且可能願意來參加正式的教會崇拜。這種情況下，傳福音的合一異像是非常重要的。留意來到主日崇拜的不信者和新來賓的牧師講道時，會對他們的到來很敏感。雖然這不應該意味著神話語的真理要被削弱或避免或忽略，但牧師應該以考慮到新來賓的聖經理解水準的方式來講道。也許他可能要小心地定義對不信者來說陌生的聖經或神學術語，或者基督徒常常使用和默認的比喻。要勇敢、準確地傳講神的話語，同時也要考慮到新來賓和他們的舒適度。

此外，教會個人和整體應該建立支持遠方宣教的異象。是的，我們需要在家鄉傳福音，但我們應該認真對待大使命，對準使萬民作門徒的目標。不是我們所有人都被呼召去到遠方傳福音，也不是我們所有人都能夠去。在一個認真對待大使命的教會中，一定會強調支持宣教事工和宣教行動。祈禱、奉獻、給予資源、差派短宣隊、培訓和差派國際傳教士、寫信和鼓勵宣教工人，有很多方法來支持全球的宣教。

神借著祂的聖靈個別地裝備我們參與大使命，但祂也把我們放在教會的身體裡，使我們得到支援和幫助，最有效地完成使命。

關於大使命的最好的消息是我們不是靠自己的力量去完成。這是主的教訓，是祂的計畫，所以我們確信祂將真實地在我們所傳講的人心中做改變的工作。藉著祂的靈，耶穌將在我們心中激起向世界每一個角落宣講祂的真理的偉大願望。作為基督的跟隨者，我們不斷在為我們周圍以及世界各地的男女的靈魂作屬靈的征戰。我們不應該以枯乾的責任感和嚴格服從命令的態度參與這場征戰。相反，我們應該為主在我們自己生命中所做的工作而感恩，並如此地相信祂願意並有能力使萬民成為祂的門徒，以致我們喜樂地遵守祂的命令。

讓我們個人和教會迫切地祈求這將成為我們的靈裡最高願望：看到萬民成為耶穌基督的跟隨者。

關於大使命的最好的消息是我們不是靠自己的力量去完成。這是主的教訓，是祂的計畫，所以我們確信祂將真實地在我們所傳講的人心中做改變的工作。藉著祂的靈，耶穌將在我們心中激起向世界每一個角落宣講祂的真理的偉大願望。

回顧所學

- 大使命不是給出一個可選擇的邀請。這是一個今天仍然適用的教訓，我們應該殷勤地遵守。
- 大使命適用於個人以及教會團體，當我們將自己的個人努力與教會的能力結合起來時，我們可以更有效地使人成為耶穌的門徒。
- 大使命不僅為了我們周圍的人。我們需要建立和促進世界範圍傳福音的異象，迅速在全球範圍內支持宣教。

你的觀點

- 你是否認真對待參與大使命的呼召？現在要花時間感謝主給予這個偉大的機會，並求主給你勇氣加入大使命。
- 你的教會對傳福音有熱情嗎？你教會的領袖是否為新信徒或非信徒成為教會生活的一部分而做準備呢？如果不是，祈禱有機會謙卑地與領袖交流，來開始為你的教會身體建立大使命的心態和異象。
- 作為基督徒，大使命在你的優先次序上排在哪個位置？祈求使人成為門徒確實成為你靈裡的最高願望。求主使用你對祂的愛，激勵你與他人分享福音。

經文引用自中文聖經新標點和合本。允許使用。版權所有。

所有其他內容版權歸©2019 加拿大環球廣播所有，只要是為了傳福音並且不對所使用的材料收費，可以自由使用。查看更多許可證詳細資訊，請訪問 www.discipleshipessentials.org/licensing。